Produktdatenblatt Stand: 19.08.2024

My.Size PRO «45mm» 3 Kondome für besten Tragekomfort und Sicherheit

3 gefühlsechte Maßkondome aus hypoallergenem VYTEX-Latex. Befeuchtet mit Silikonöl, zylindrisch mit Reservoir, transparent, nominale Breite: 45mm. Ohne Latexgeruch.



GTIN (EAN-13): 4025838403454

My.Size PRO 45 mm - die engsten Kondome mit 45 mm nominaler Breite.

My.Size PRO bietet 9 verschiedene Kondomgrössen mit einer Weite von 45mm bis 72mm. Sie passen somit auf fast jedes Glied und bieten besten Tragekomfort und Sicherheit.

Bei der Benutzung der passenden Größe, fühlen Sie sich sicherer, da dass Kondom besser passt. Das Kondom kann nicht so leicht abrutschen.

Die Weite eines Kondoms ist ausschlaggebend für das Gefühl. Sie können dies vergleichen, mit einem Schuh der zu eng oder zu weit sitzt. Wenn der Schuh zu gross ist, können Sie rausrutschen, ist er zu klein fühlt es sich unangenehm an.

Das Abrollen eines My. Size PRO Kondoms ist verglichen mit vielen anderen Kondommarken, einfacher da weniger Kraft benötigt wird. Auch die Folie lässt sich schnell und leicht öffnen. My. Size PRO Kondome haben keinen Latexgeruch!



My. Size PRO Kondome bieten einen optimalen Tragekomfort und mehr Sicherheit als Kondome die zu klein (zu eng) oder zu gross (zu weit) für den Penis sind. Jedes Kondom ist elektronisch getestet und hygienisch verpackt.

Hergestellt aus extra dünnem VYTEX-Latex - Besonders allergenarm durch über 90% weniger Latexproteine. Dadurch sind My.Size PRO praktisch frei von allergieauslösenden Proteinen und Verunreinigungen. Achtung: Nur für Personen mit leichter Latexempfindlichkeit geeignet. Bitte nicht bei einer Latex-Allergie verwenden!

Für Veganer geeignet.

Produkteigenschaften:

Marke: My.SizeAnzahl Kondome: 3Gewicht: 16 g

Nominale Breite: 45 mm
Wandstärke: 0,055 mm
Farbe: transparent
Form: zylindrisch
Gleitmittel: befeuchtet

ungefähre Länge: kurz (bis 175 mm)
Material: Latex, hypoallergen
Reservoir: mit Reservoir

• Herkunftsland: Malaysia (MY)



Kondome aus Naturkautschuk-Latex sollten nicht von Personen verwendet werden, die eine Allergie gegen Latex haben oder deren Haut empfindlich auf den Kontakt mit Latex reagiert.

Kondome sollten kühl, trocken und vor Hitze sowie direkter Sonneneinstrahlung geschützt aufbewahrt werden. Nach dem auf der Umverpackung oder der Siegelfolie angegebenen Datum sollten Sie das Kondom nicht mehr benutzen.

Kein Verhütungsmittel kann einen 100%igen Schutz gegen die Ansteckung mit sexuell übertragbaren Krankheiten oder vor Empfängnis bieten.

Gebrauchte Kondome gehören in den Abfall, nicht in die Toilette oder in die Landschaft.

Wenn Sie Gleitmittel benutzen möchten, achten Sie darauf, nur kondomgeeignete Mittel zu benutzen.



Medizinprodukt



Bedienungsanleitung lesen



Enthält Latex



Keiner direkten Sonneneinstrahlung aussetzen



Nicht benutzen, wenn die Verpackung beschädigt ist



Vor Feuchtigkeit schützen



Zur einmaligen Verwendung



Hersteller: Richter Rubber Technology Sdn. Bhd. (MY-MF-000023324)

Plot 209 & 2014, Kuala Ketil Industries Estate, 09300 Kuala Ketil, Kedah, Malaysia, www.myrrt.de, liza@myrrt.de



EU-Repräsentant (EC-REP) des Herstellers: rrt Vertrieb und Service GmbH (DE-AR-000021443)

Heinrich Kümmel Str. 3, 30169 Hannover, Deutschland, www.myrrt.de, nils@myrrt.de



Importeur: R&S consumer goods GmbH

Wasserburger Landstr. 264, 81827 München, Deutschland, www.rsgermany.de, info@rsgermany.de



Benannte Stelle: (CE 1639) SGS Belgium NV

SGS House, Noorderlaan 87, Antwerpen 2030, Belgien, www.sgs.com, info@sgs.com